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Vragen van het lid Rutte (VVD) aan de Minister van Justitie en Veiligheid over 
het bericht «Blunders Hoornse zedenzaak» (ingezonden 23 november 2017). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
15 december 2017). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Blunders Hoornse zedenzaak»?1 

Vraag 2
Bent u op basis van de bevindingen van de Inspectie Justitie en Veiligheid 
van mening dat hier slechts sprake is van een incident of zijn er ook 
structurele problemen bij de behandeling van zedenzaken naar boven 
gekomen?2 

Vraag 3
Op welke specifieke punten moet de politie zich blijkens dit incident 
ontwikkelen en verbeteren, gelet op hetgeen u schrijft in uw brief van 
22 november 2017 dat ook dit incident laat zien dat de politie zich voortdu-
rend moet blijven ontwikkelen en verbeteren? Gebeurt dit al voldoende of 
worden er ook nieuwe acties in gang gezet om te komen tot ontwikkeling en 
verbetering? 

Vraag 4
Is duidelijk geworden in hoeverre onderbezetting bij de politie en verouderde 
ict-middelen een rol hebben gespeeld in deze casus? 

Vraag 5
Is het gebruik van ict-middelen in zedenzaken ook een van de punten waarop 
de politie zich moet ontwikkelen en verbeteren? Zo ja, welke acties worden 
hiertoe ondernomen? 

1 Telegraaf, 22 november 2017
2 «Aanbieding bevindingen Inspectie JenV naar aanleiding van de zedenzaak in Hoorn», 

22 november 2017
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Vraag 6
Gelden de verbeteringen in de taakuitvoering op basis van de inzichten van 
de Inspectie alleen voor het zedenteam Noord-Holland of is bekeken of ook 
op andere plekken verbeteringen in de taakuitvoering van zedenteams 
doorgevoerd zouden moeten worden? 

Vraag 7
Is bekeken of andere zedenteams in Nederland ook werken met een duidelijk 
aanspreekpunt voor slachtoffers? Zo nee, ziet u aanleiding dat alsnog te 
doen? 

Vraag 8
Op welke manier kunt u waarborgen dat vrouwen die aangifte doen van 
verkrachting dat direct kunnen doen, een helder aanspreekpunt hebben en 
dat vanaf de eerste dag actief gewerkt wordt aan de opsporing van de dader? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Rutte (VVD) van 
uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht 
«Blunders Hoornse zedenzaak» (ingezonden 23 november 2017) niet binnen 
de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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